

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. július 16-án (csütörtök) délután 13 óra 00 perc kezdettel megtartott **szoron kívüli nyílt** ülésén.

Az ülés helye: Csanádapáca Község Önkormányzat Házasságkötő terme 5662 Csanádapáca, Szent Gellért út 31.

Jelen vannak:

Oláh Kálmán	polgármester
Mórocz Ildikó	alpolgármester
Csikós Gábor	képviselő
Oláh Lajos Sándorné	képviselő
Véróné Erzsziák Beáta	képviselő
Ökrösné Andrusik Anita	képviselő

Tanácskozási joggal meghívottként van jelen:

dr. Lipták Péter	jegyző
Megyeriné Lepsényi Aliz Éva	aljegyző

Tervezett napirend:

1. Az Orosházi Rendőrkapitányság tájékoztatója Csanádapáca község közrendjének és közbiztonságának helyzetéről

Előterjesztő: Oláh Kálmán polgármester

2. Egyebek (bejelentések)

Előterjesztő: Oláh Kálmán polgármester

Oláh Kálmán polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, dr. Lipták Péter jegyző urat, Megyeriné Lepsényi Aliz Éva aljegyző asszonyt. Varga Péter képviselő úr jelezte távolmaradását. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes. A meghívót megkapta mindenki. Javasolnám a Képviselő-testület tagjainak, hogy az első napirendi pontot vegyék le a napirendről, mert többszöri kérésre sem kaptuk meg az Orosházi Rendőrkapitányság 2019. évi beszámolóját, így a második napirendi pont kerülne az első napirendi pont helyére. Aki ezzel a napirend módosítással egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 jelenlévő tagja, **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el a 2020. július 16. napi szoron kívüli nyílt ülés napirendjét.

Oláh Kálmán polgármester: Rátérnék az első napirendi pontra.

1. Napirendi pont:

Egyebek (bejelentések)

Előterjesztő: Oláh Kálmán polgármester

1. pont:

Csanádapáca Község 2020. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosítása

Oláh Kálmán polgármester: Az előterjesztést megkapta mindenki. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot. Megkérem a Pénzügyi Bizottság elnök asszonyát, ismertesse a Bizottság álláspontját.

Oláh Lajos Sándorné képviselő: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és az előterjesztésnek megfelelő tartalommal elfogadásra javasolja ezt a napirendi pontot.

Oláh Kálmán polgármester: Köszönöm szépen. Ezzel kapcsolatosan valakinek kérdése van-e? Amennyiben nincs, aki egyetért a rendelet-tervezettel, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 jelenlévő tagja, **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet hozta:

**Csanádapáca Község Önkormányzata
Képviselő-testületének**

11/2020. (VII. 20.) önkormányzati rendelete

**a Csanádapáca község 2020. évi költségvetéséről szóló 5/2020. (II.20.)
önkormányzati rendeletének módosításáról**

A rendelet a jegyzőkönyv **1. sz.** melléklete

2. pont:

Erzsiák Ferencné közalkalmazotti jogviszonyának megszüntetése

Oláh Kálmán polgármester: Az előterjesztést megkapta mindenki. Az előterjesztés tartalmazza, hogy a közalkalmazotti jogviszonyt hogyan lehet megszüntetni, abban az esetben, ha a közalkalmazott nyugdíjasnak minősül.

Mórocz Ildikó képviselő: 2020-ban a finanszírozás tekintetében ennyire mínuszos a védőnői szolgálat?

Oláh Kálmán polgármester: Igen. Le van vezetve az előterjesztésben 2020. évben a Védőnői Szolgálatnak a bevétele 11.921.000.- Ft, a kiadása

15.442.000.- Ft. Jelen pillanatban 3.521.000 Ft az az összeg, amivel az önkormányzatnak ki kell egészítenie a védőnői szolgálat működési költségeit.

Véróné Erzsziák Beáta képviselő: Mi képezi ezt a különbséget? Bérköltség vagy esetleg működési költség?

Megyeriné Lepsényi Aliz Éva aljegyző: A Védőnői Szolgálathoz minden költség hozzátartozik.

Véróné Erzsziák Beáta képviselő: A 3.521.000-- Ft kiadás kevesebb-e akkor, hogy ha fiatalabb védőnő dolgozik?

Megyeriné Lepsényi Aliz Éva aljegyző: Igen, mert ez a létszámadatoktól függ, tehát a létszámadatok alapján állapítják meg a finanszírozást, itt is vannak különféle személyes kötések és van egy kapcsolódó rész, ami kiegészítő támogatásként érkezik, az személyre szabottan van megállapítva az a rész az fix, de egyébként, amit általános működésként kapunk abban mindent a személyi és a dologi kiadást is fedezni kell.

Mórocz Ildikó alpolgármester: Valószínű ehhez hozzájárulhatott az is, hogy a védőnők átkerültek a szakdolgozói bértáblába, amely magasabb juttatással jár.

Megyeriné Lepsényi Aliz Éva aljegyző: Egy bizonyos mértékű kompenzációval a finanszírozást is megemelték.

Véróné Erzsziák Beáta képviselő: A béreket nem tudjátok ezzel esetleg enyhíteni?

Megyeriné Lepsényi Aliz Éva aljegyző: Nem ez nem attól függ, ez az ellátotti részen az iskola és az óvoda által leigazolt létszám és a területi létszám alapján kerül meghatározásra.

Oláh Kálmán polgármester: Hasonló, mint az orvosoknál, az ellátottak létszámától függ a finanszírozás.

Mórocz Ildikó alpolgármester: Borika szívesen dolgozik még, érez magában annyi erőt, hogy tovább folytassa.

Véróné Erzsziák Beáta képviselő: Beadott egy kérelmet, hogy 2021. december 31-ig szeretne közalkalmazottként dolgozni.

Oláh Kálmán polgármester: Valóban így van. Említette, hogy szeretne még maradni, így próbáltunk egy köztes megoldást találni. Egy év ajánlatot tettem, tehát 2021. július 31. napban jelöltem a jogviszony utolsó napját, amit szóban el is fogadott a védőnő. Ez kétszer is megtörtént, egyszer a védőnői szolgálat helyiségében, ahol alpolgármester asszony is jelen volt, másik alkalommal pedig a polgármesteri irodában, ahol a jegyző úr volt jelen. Ehhez képest

kaptunk egy írásos kérelmet, amelyben már a jogviszony megszűnésének az időpontja 2021. december 31. napban volt megjelölve.

Véróné Erzsiák Beáta képviselő: Igen, gondolom ezért kérte ezt az időpontot, mert Ő aktív, szereti ezt a munkát, szeret benne dolgozni. Egy teljes évet szeretne zárni, biztos utána nézett annak, hogy emelkedne a nyugdíj, ha a különböző hónapok még hozzájönnek.

Oláh Kálmán polgármester: Én egy teljes évet ajánlottam.

Véróné Erzsiák Beáta képviselő: Úgy gondolom, bárkiről is legyen szó, ha valaki 40 évet ledolgozik becsületesen, akkor megérdemel annyit, hogy amikor tárgyaljuk az ügyét, akkor ne öt hónapon múljon ez a huzavona.

dr. Lipták Péter jegyző: Az önkormányzati hivatalban ez nem is működik. Ha nekem bármelyik munkavállalóm eléri a nyugdíjkorhatárt, én azonnal küldeném nyugdíjba.

Véróné Erzsiák Beáta képviselő: Igen, erre mondta Ő, hogy örül, hogy nem a jegyző úr a főnöke.

dr. Lipták Péter jegyző: Sokan vannak ezzel így.

Csikós Gábor képviselő: Bocsánat, én a magánszférából jövök, fizetem a tbt-t. Ha én ilyen fizetéssel el tudnék menni nyugdíjba, akár még belém is rúghatnának az utolsó napon. Nekem ez a véleményem. Sajnos sokan meg sem élnek ezt az időt.

Ökrösné Andrusik Anita képviselő: Vagy elmennek nyugdíjba és sajnos hamarosan meghalnak.

Véróné Erzsiák Beáta képviselő: Olyan nagyon magas fizetésük nem volt nekik sem, most emeltek rajta, most emelhetne esetleg a nyugdíján.

Mórocz Ildikó alpolgármester: Igen, az összegek most változtak igazából ebben az évben.

Véróné Erzsiák Beáta képviselő: Nálunk, teljesen más a helyzet, mert mi munkatörvénykönyvesek vagyunk. Sokkal jobban járunk, mert a fizetés mellé jár a nyugdíj is. De itt Ő nem fog nyugdíjat kapni.

dr. Lipták Péter jegyző: A nyugellátást meg kell igényelni. A nyugdíj és az illetmény páthuzamosan járhat neki, mindaddig, amíg az éves illetménye a minimálbér 18-szorosát el nem éri. Ekkor az adott naptári évre a nyugellátás felfüggesztésre kerül, de a következő naptári évben újra folyósításra kerül, ameddig a „bérplafont” el nem éri.

Véróné Erzsiák Beáta képviselő: A közszférában nincs kedvezmény nyugdíjas munkavállaló alkalmazása esetén?

dr. Lipták Péter jegyző: Erre az aljegyző asszony tud választ adni.

Megyeriné Lepsényi Aliz Éva aljegyző: Nyugdíjas munkavállalóként neki lesz kedvezőbb.

Oláh Lajos Sándorné képviselő: Elnézést, de most ha Ő 2020. július 24. naptól nyugdíjasnak minősül, akkor július 25-től számolják már felmentését.

dr. Lipták Péter jegyző: A felmentést onnan számolják, amikortól a Képviselő-testület döntésével felmenti az állásából. A felmentés lényegében egy munkáltatói intézkedés, amellyel ez esetben 2020. július 24. naptól lehet élni. Korábban volt olyan a munkajog világában, hogy valaki nyugdíjba csak úgy mehetett el, ha nem állt jogviszonyban azon a napon, amikor a nyugdíjat megigényelte, ezt viszont már eltörölték 2018-ban.

Oláh Kálmán polgármester: Igen, ez azt jelenti, hogy nálunk továbbra is a meglévő jogviszonyában marad és megigényelheti a nyugdíjat. Úgy gondolom, hogy ez egy nagy gesztus a részünkről, ezért az előterjesztés szerinti forgatókönyvhöz ragaszkodom.

Véróné Erzsziák Beáta képviselő: Olyan lehetőség itt nincs is, hogy esetleg mérlegeljük a kérelmében leírtakat. Úgy gondolom, hogy elég sok gyerek felnőtt a keze alatt, ezt is nézni kell. Nem azt kéri, hogy egy kacsalábon forgó palota legyen, meg egy korához és rangjához méltó autót kapjon, és most bárki lenne az Ő helyében akkor is ezt mondanám.

Oláh Kálmán polgármester: Ez a határozati javaslat, amit mindenki megkapott, úgy gondolom, azt tartalmazza, amiben megegyeztünk.

dr. Lipták Péter jegyző: Ez akkor így hangzott el és elfogadó tartalmú választ kaptunk, mielőtt kiment a védőnő polgármester úr irodájából.

Oláh Kálmán polgármester: A másik alkalommal is ezt mondta, megkérem az alpolgármester asszonyt, hogy mondja el, hogy akkor mi hangzott el.

Mórocz Ildikó alpolgármester: Ez úgy hangzott el, hogy Ő szeretne egy évig még dolgozni. Akkor polgármester úr mondta a 2021. júliust, de akkor is elhangzott, hogy Ő szeretne év végéig maradni, arra azt a választ adta a polgármester úr, hogy ami biztos az a 2021. július.

Véróné Erzsziák Beáta képviselő: Ő azért mondta 2021. év végét, mert úgy gondolta, hogy van itt egy fiatal csanádapácai hölgy, aki védőnőként végzett és neki 2021. év végéig van szerződése egy másik településen és logikusnak tűnt, hogy akkor egy helyi védőnőt veszünk fel utána.

Oláh Kálmán polgármester: Én azt nem tudom, hogy kinek meddig van szerződése.

Véróné Erzsziák Beáta képviselő: Esetleg ehhez is ragaszkodhatnánk, hogy tényleg egy helyi védőnő legyen alkalmazva.

dr. Lipták Péter jegyző: A pályázati kiírást úgy kell közzétenni.

Oláh Kálmán polgármester: Voltak érvek, ellenérvek. A határozati javaslatot megkapta mindenki. Mivel Véróné Erzsziák Beáta képviselő asszony édesanyját érinti a döntéshozatal, ezért – személyes érintettség okán – megkérdezem a Képviselő-testület tagjait, ki az, aki egyetért azzal, hogy Véróné Erzsziák Beáta kizárásra kerüljön a szavazásból, kérem, hogy kézfeltartással szavazzanak.

Oláh Kálmán polgármester: Mivel senki nem jelezte, hogy kizárjuk a képviselő asszonyt, ezért az alábbi határozati javaslatot teszem fel szavazásra: Ki az, aki egyetért azzal, hogy Véróné Erzsziák Beáta önkormányzati képviselő Erzsziák Ferencné közalkalmazotti jogviszonyának megszüntetése irányuló döntéshozatalból ne zárja ki?

A Képviselő-testület 6 jelenlévő tagja, **5 igen** szavazattal, 0 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

56/2020. (VII.16.) sz. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Véróné Erzsziák Beáta önkormányzati képviselőt az Erzsziák Ferencné közalkalmazotti jogviszonyának megszüntetése irányuló döntéshozatalból nem zárja ki.

Felelős: Oláh Kálmán polgármester

Határidő: azonnal

Oláh Kálmán polgármester: Köszönöm szépen, akkor mind jelen lévő önkormányzati képviselő részt vehet a döntéshozatalban. Határozati javaslattal élnék, aki egyetért az előterjesztés szerinti határozati javaslattal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 6 jelenlévő tagja **4 igen** szavazattal, 1 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

57/2020. (VII.16.) sz. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete

1. kezdeményezi Erzsziák Ferencné közalkalmazott jogállású védőnő közalkalmazotti jogviszonyának – öregségi nyugdíj jogosultságára tekintettel – 2021. július 31. nap időbeli hatállyal történő megszüntetését, közös megegyezéssel, figyelemmel a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 25. § (2) bekezdés a) pontjára,

2. Felkéri Oláh Kálmán polgármester, hogy a határozatot kézbesítse Erzsziák Ferencné részére és a határozat 1. mellékletét képező megállapodást kösse meg vele.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Oláh Kálmán polgármester

3. pont:

Pályázati kiírás – a fejlesztő foglalkoztatást végző szolgáltatók működési támogatására

Oláh Kálmán polgármester: Az előző pályázati szakasz 2020. december 31. napján megszűnik. Látjuk a pályázati kiírásból, hogy 2021. január 1-től 2023. 12. 31. napjáig szól a következő. A pályázati anyagot megkapta mindenki, egy elvi döntést kell hoznunk arról, hogy pályázatot nyújtunk be. Ezzel kapcsolatosan van-e valakinek kérdése? Amennyiben nincs, aki egyetért azzal, hogy a pályázat benyújtásra kerüljön, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 jelenlévő tagja, **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

58/2020. (VII.16.) sz. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. pályázatot nyújt be a „Fejlesztő foglalkoztatást végző szolgáltató befogadására és állami támogatására” tárgyú pályázati felhívásra,
2. felhatalmazza Oláh Kálmán polgármestert a pályázat benyújtására és a szükséges további jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Oláh Kálmán polgármester

Határidő: azonnal

4. pont:

Csanádapácaért Közalapítvány 2019. évi pénzügyi beszámolójának elfogadása

Oláh Kálmán polgármester: A beszámolót megkapta mindenki. Megkérdezem aljegyző asszonyt kívánja-e kiegészíteni?

Megyeriné Lepsényi Aliz Éva aljegyző: Egy könyvelő elkészítette a 2019. évről szóló beszámolót, amit a tulajdonosnak el kell fogadni. Ez idén 2020.09.30. napig lehetséges a rendkívüli helyzet miatt. Ezért most került betérjesztésre a Képviselő-testület elé.

Oláh Kálmán polgármester: Ezzel kapcsolatosan van-e valakinek kérdése? Amennyiben nincs, aki egyetért a beszámolóval, kérem, kézfeltartással jelezze.

59/2020. (VII.16.) sz. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Csanádapácaért Közalapítvány (5662 Csanádapáca Szent Gellért út 31.) 2019. évi pénzügyi beszámolóját és közhasznúsági jelentését megismerte és azt elfogadja.

Felelős: Oláh Kálmán polgármester

Határidő:

5. pont:

Helyiség bérleti szerződés

Oláh Kálmán polgármester: Egy kérelem érkezett Oláh Lajos részéről, a Virágsarok helyiségbérletéről lenne szó. Van egy helyiségbérleti szerződés, amely 2003. májusban kötött, ez a bérleti szerződés megszüntetésre kerülne és egy új bérleti szerződés jönne létre 2020. július 1-jétől - visszamenőleges hatállyal - ami Oláh Hajnalka ev. nevére szólna. Javasolnám a Képviselő-testületnek, hogy a korábbi szerződést szüntessük meg és 2020. július 1-jétől adjuk bérbe az üzlethelyiséget Oláh Hajnalka részére a korábbi szerződéses feltételekkel.

Oláh Lajos Sándorné képviselő: A szavazás megkezdése előtt szeretném kérni a kizárásomat a szavazásból.

Oláh Kálmán polgármester: Rendben, aki egyetért azzal, hogy Oláh Lajos Sándorné képviselő asszonyt kizárjuk a szavazásból, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 jelenlévő tagja, **5 igen** szavazattal, ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

60/2020. (VII.16.) sz. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Oláh Lajosné önkormányzati képviselőt kizárja az Oláh Hajnalka ev. (5662 Csanádapáca, Óvoda utca 16. szám) 5662 Csanádapáca Zrínyi utca 2. szám alatti üzlethelyiség bérleti jogával kapcsolatos döntéshozatalból.

Felelős: Oláh Kálmán polgármester

Határidő: azonnal

Oláh Kálmán polgármester: Köszönöm szépen, akkor határozati javaslattal élnék, aki egyetért az elhangzottakkal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 jelenlévő tagja – 1 fő a szavazásból kizárásra került - **5 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

61/2020. (VII.16.) sz. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete

1. elrendeli az orosházi nyilvántartásban 1224 helyrajzi szám alatt felvett, természetben 5662 Csanádapáca Zrínyi utca 2. szám alatt található önkormányzati tulajdonú nem lakás célú helyiség üzleti célú bérbeadását, 2020.07.01. napi időbeli (visszamenőleges) hatállyal történő határozatlan időre történő bérbeadását, havi 15.000.- Forint + ÁFA bérleti díj megfizetése mellett Oláh Hajnalka (5662 Csanádapáca, Óvoda utca 16. szám) ev. részére,
2. felhatalmazza Oláh Kálmán polgármestert a bérleti szerződés aláírására.

Felelős: Oláh Kálmán polgármester

Határidő: azonnal

Oláh Kálmán polgármester: Egyebek napirendi pontban valakinek még kérdése, bejelenteni valója van-e?

Mórocz Ildikó alpolgármester: Nekem lenne egy olyan kérdésem, hogy szűnyogirtással kapcsolatosan kapott-e valamilyen információt a Községünk, mert a felsorolt települések között nem láttam Csanádapácát.

Oláh Kálmán polgármester: A Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságnak kell jelezni és ők továbbítják az illetékesek felé.

Csikós Gábor képviselő: Saját hatáskörben nem végezhetjük?

dr. Lipták Péter jegyző: Lehet rendelni a saját költségünkre. Vannak ilyen cégek Békéscsabán és Orosházán is, akik ezzel foglalkoznak, de nagyon magas a díja.

Csikós Gábor képviselő: A Katasztrófavédelem által kért gyérítést kifizeti?

dr. Lipták Péter jegyző: Az állam.

Oláh Kálmán polgármester: Esetleg annyit tudunk intézni, hogy megkérdezzünk olyan cégeket, akik ilyen tevékenységgel foglalkoznak, hogy mekkora lenne az az összeg amennyiért egy ilyen gyérítést elvállalnak. További kérdés van-e?

Mórocz Ildikó alpolgármester: Nekem még egy kérésem lenne, a buszmegálló környékére egy hirdetőtábla elkészítése, hogy ne a fára tegyék a hirdetéseket.

Oláh Kálmán polgármester: Átgondoljuk, hogy hova lenne célszerű és egyeztetünk erről.

Véróné Erzsziák Beáta képviselő: Egy kérdésem lenne, hogy az orvosi helyettesítés beindult?

Oláh Kálmán polgármester: Igen, a honlapunk tartalmazza a helyettesítés rendjét. Egyéb kérdés van-e? Amennyiben nincs, a nyílt ülést berekesztem. További hasznos időtöltést kívánok.



Oláh Kálmán
polgármester



dr. Lipták Péter
jegyző

Jelen jegyzőkönyv **5 eredeti** példányban készült.